

# OTROŠKA FOLKLORNA SKUPINA KRES V TURČIJI

MAJDA NEMANIČ

Otroška folklorna skupina Kres iz Novega mesta se je na podlagi povabila, prejetega prek veleposlaništva Republike Slovenije v Turčiji in Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, udeležila največjega turškega otroškega festivala v Istanbulu. Njegov temeljni cilj je bil druženje otrok, na njem pa so sodelovale plesne, pevske in folklorne skupine iz 53 držav sveta. Festival je potekal od 16. do 26. aprila 2005 in je sovpadal s praznikom nekdanjega turškega voditelja Atatürka, 23. aprila.

Povabilo na festival smo prejeli novembra 2004, v začetku decembra pa začeli s prvimi resnimi pogovori, s pripravo organizacije in izvedbe zahtevnega projekta. Pri delu je bilo aktivno celotno vodstvo Folklornega društva Kres, sodelovali pa so tudi starši otrok, ki so v decembru s podpisom pristali, da njihov otrok odide na festival.

V začetku januarja smo organizatorju (Radio-televizija Turčija) poslali dokončno pisno prijavo za sodelovanje, konec meseca pa prejeli pisno potrditev, da smo na festival sprejeti kot predstavniki Slovenije. Na pot smo se odpravili z avtobusom, v Turčijo pa je odšlo 20 otrok in štirje odrasli, ki smo poskrbeli za tehnične podrobnosti in program.

Štiriindvajseturna vožnja nas ni tako utrudila, da ne bi v Istanbul prišli vznemirjeni in polni pričakovanj. Sprejeli so nas učenci in njihovi starši - gostitelji, ki so skupaj z vodiči skrbeli za naše dobro počutje. Otroci so spali pri družinah, odrasli pa smo bili nastanjeni v hotelu.



Otroška folklorna skupina Kres v pripravah na parado.

Dogajanje v vseh naslednjih dneh je bilo zelo pestro in zanimivo. Že prvi dan smo se udeležili povorke po mestnih ulicah, nastopali smo v mestnih parkih, šolah, sprejeli so nas pri generalnem direktorju in organizatorju festivala, pripravili so nam sprejem pri predsedniku vlade Republike Turčije in pri predsedniku Velike narodne skupščine.

Osrednja prireditev, ki jo je neposredno prenašala turška nacionalna televizija, je potekala v Mamara Education Institution 23. aprila - na spominski dan Atatürka. Generalka nanjo je potekala ves prejšnji dan, prireditev pa je bila dolga 4 ure.

Poleg omenjenega smo imeli v Turčiji še obilo priložnosti za spoznavanje narave in kulture. Ogledali smo si Top Kapi, Hagijo Sofijo, Modro mošejo, baziliko z izvirov vode pa tudi različne muzeje, se potepali po trgovinah ipd.

Vsekakor se gostiteljem lahko zahvalimo za prijetno bivanje in za pozornost, ki so jo posvetili naši skupin in s tem Sloveniji. Zahvala velja tudi vsem nastopajočim in njihovim staršem, sodelavcem in drugim za spodbudo in pomoč pri delu.



Člani Otroške folklorne skupine Kres, ki so gostovali v Turčiji.